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Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 287000 km

Basisfahrzeug VW

Getriebe Schaltgetriebe

Aufbauart Campervan

Kraftstoff Diesel

caraworld.at Exposé VW Sonstige T6 mit Tischler umgebau, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Wir verkaufen unseren zuverlässigen und treuen Begleiter. Das Auto bietet eine perfekte Grundlage für mehrwöchige

Trips, bei denen man durch Allrad keine Sorgen haben muss, wieder nach Hause zu kommen.

• Für bis zu 4 Personen - 2x Vordersitz mit jeweils einer Drehkonsole - was den Wohnraum im Bus wirklich
maßgeblich erweitert, 1x Rücksitzbank für 2 Personen.

• Wahlweiße kann die nächste Reise mit der hinteren 2er Sitzbank oder mit einer Sitzbox und dementsprechend
mehr Platz und Stauraum im Innenraum gestartet werden.

• Aufklappbarer Innentisch bietet Platz für bis zu 4 Personen (gedrehte Vordersitze)

Der Ausbau erfolgte in Tischlermaßarbeit abgestimmt auf unsere Anforderungen an den Campingausbau inklusive

Ausbau innen:

• ausziehbares Bettgestell mit Lattenrost und bequemer 140*200 cm Matratze, das Bett kann wahlweise mit der
Rücksitzbank (2 Personen) oder mit einer vom Tischler angefertigten Staukiste/Bank (siehe Fotos) verwendet
werden

• Kleiderschrank leicht zugänglich neben dem Bett bietet viel Stauraum und automatisch schließenden Laden

• ”Badezimmerblock” mit Waschbecken und 50 L Frisch-, sowie 12 L Grauwassertank, Duschfunktion über Gardena
(wirklich praktisch!) inklusive 2 Laden für die Badezimmerutensilien - alle Laden schließen mit einem automatischen
Druckmechanismus. Aufklappbarer Außentisch.

• Vorhänge und magnetische Abdeckmatten für alle Fenster inklusive

Ausbau hinten:

• Zwei ausziehbare Laden auf Schwerlastträgern mit riesigem Stauraum - dort fanden sich in unserem Set-Up diverse
Eurokisten, eine Kompressor-Kühlbox sowie unsere Küche (zwei Kochfelder) wieder, ... in der linken Ausziehlade
fanden lange Gegenstände wie z.B. Campingstühle, Tisch, SUP etc. super Platz

• Halterung für die Gardena Dusche unter der Heckklappe

• Fahrrad Träger für 2 Räder, erweiterbar auf 4 Räder und Platz für die Montage von Sandblechen

Ausbau oben:

• Dachterasse mit den Maßen 230*130 cm

• Kederschiene für das einfache Montieren eines Vorzeltes

Ausstattung werksseitig:

ZUG Zulässiges Gesamtgewicht 3.200 kg

DAE Federung und Dämpfung, für Fahrzeuge mit3,2 t zulässigem Gesamtgewicht

AHV Anhängevorrichtung, starr (inkl. Gespannstabilisierung)

DIF Mechanische Hinterachs-Differenzialsperre

ETD Zusätzliche Entdröhnmaßnahmen im Fahrerhaus und Fahrgastraum

GDM Erweiterte Innengeräuschdämpfung

WSS Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung

ALV Armlehnen für linken Sitz im Fahrerhaus

LOR Lendenwirbelstütze für linken Einzelsitzin der 1.Sitzreihe (manuell einstellbar)

ZUH Wasser-Zusatzheizung, mit programmierbarer Standheizfunktion, mit

Funkfernbedienung

ZBA 2. Batterie mit Trennrelais, wartungsfrei

MFA Multifunktionsanzeige ”Plus”

VTV Mobiltelefon-Schnittstelle

MKE Müdigkeitserkennung

RAO Radio ”Composition Audio” mit TFT-Display (monochrom)

AFH Berganfahrassistent

SCT Wärmeschutzglas (grün)
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• Anhängerkupplung, Zentralverriegelung

• Klimaanlage

• Bluetooth Fahrerhaus
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